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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA


EXTRATO DA ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO

REALIZADA NO DIA 25 DE SETEMBRO DE 2017
Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao vigésimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Doutora Lucia de Assis, Subprocuradora Geral de Justiça em Assuntos Institucionais, que solicitou que o Secretário desse prosseguimento com a verificação da constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ROBERTO SANTOS, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JOAO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, JUDITH PINHEIRO SILVEIRA BORBA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARIA BERNADETE MARTINS DE AZEVEDO FIGUEIROA, MARIA BETANIA SILVA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, RENATO DA SILVA FILHO-CORREGEDOR SUBSTITUTO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO e VALDIR BARBOSA JUNIOR. Ausências justificadas dos Procuradores: Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Adriana Gonçalves Fontes, Charles Hamilton dos Santos Lima, Clênio Valença Avelino de Andrade, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Francisco Dirceu Barros, Geraldo dos Anjos N. de Mendonça Junior, Ivan Wilson Porto, Janeide Oliveira de Lima, José Elias Dubard de Moura Rocha, Maria Helena da Fonte Carvalho, Paulo Roberto Lapenda Figueiroa, Theresa Cláudia de Moura Souto, Taciana Alves de Paula Rocha e Zulene Santana de Lima Norberto. O Secretário registrou a presença da Representante da AMPPE, Drª. Maria Izamar. Verificada a existência de quorum regimental a Presidente, em exercício, declarou instalada a presente sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III. Processo CPJ nº 016/2017 – Proposta de renomeação e modificação das atribuições de cargos de Promotor de Justiça de Vitória de Santo Antão – Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Sineide Maria de Barros Silva Canuto; IV. Processo CPJ nº 008/2017 – Proposta de alteração de redação da Resolução CPJ nº 001/2002 – Relatora: Excelentíssima Senhora Dra. Nelma Ramos Maciel Quaiotti; V. Processo CPJ nº 017/2017 – Proposta de minuta de Resolução sobre a publicação de atos administrativos no Diário Oficial Eletrônico do MPPE – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Carlos Roberto Santos; VI. Requerimento do Exmo Promotor de Justiça, Dr. Paulo Henrique Queiroz Figueiredo, solicitando alteração da Resolução RES CPJ nº 008/2017, que renomeia e modifica as atribuições dos cargos de Promotorias de Justiça Cíveis da Capital - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Maria Bernadete de Azevedo Figueiroa. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior: Colocada em apreciação a Ata da 7ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, de 14/8/2017, foi aberta a discussão. Colocada em votação, foi aprovada, à unanimidade. II. Comunicações diversas: A Presidente, em exercício, registrou que o Dr. Francisco Dirceu se encontra em Brasília na posse dos novos Conselheiros do Conselho Nacional do Ministério Público. O Corregedor Substituto registrou que o Dr. Paulo Lapenda se encontra em Brasília na posse dos novos Conselheiros do Conselho Nacional do Ministério Público. Drª. Maria Betânia informou que na próxima sessão trará o processo de sua relatoria. III. Processo CPJ nº 016/2017 – Proposta de renomeação e modificação das atribuições de cargos de Promotor de Justiça de Vitória de Santo Antão – Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Sineide Maria de Barros Silva Canuto: A Relatora apresentou relatório e o voto pela aprovação da proposta a fim de que as seguintes Promotorias de Justiça de Vitória de Santo Antão passem a ter as seguintes atribuições: 1) 1ª Promotoria de Justiça Cível com atuação judicial perante a 2ª Vara Cível e a Vara Regional da Infância e Juventude e extrajudicial nas matérias de infância e juventude e educação; 2) 2ª Promotoria de Justiça Cível com atuação judicial perante a 1ª Vara Cível e extrajudicial nas matérias de patrimônio público, fundações e entidades sociais e consumidor; 3) 3ª Promotoria de Justiça Cível com atuação extrajudicial no meio ambiente, saúde, idoso e residuais ligados à cidadania; e 4) 2ª Promotoria de Justiça Criminal com atuação no combate a sonegação fiscal. Colocado em votação, o Colegiado, POR MAIORIA, APROVOU A PROPOSTA NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, com abstenção do Dr. Fernando Barros. Dr. Fernando Barros registrou que o processo, com o seu voto vista, foi retirado da pauta, mas se encontra pronto e aguardando inclusão na pauta. A Presidente, em exercício, registrou que ele estará na pauta da próxima sessão que ocorrerá já na segunda feira seguinte. IV. Processo CPJ nº 008/2017 – Proposta de alteração de redação da Resolução CPJ nº 001/2002 – Relatora: Excelentíssima Senhora Dra. Nelma Ramos Maciel Quaiotti: A Relatora apresentou o relatório e o voto para que seja feita à alteração na Resolução CPJ nº 001/2002, a fim de que as Promotorias de Justiça de Defesa da Cidadania, com atuação no patrimônio público, passem a ter atribuição criminal nos feitos correlatos aos atos de improbidade administrativa. Colocado em votação, o Colegiado, À UNANIMIDADE, APROVOU A ALTERAÇÃO NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. V. Processo CPJ nº 017/2017 – Proposta de minuta de Resolução sobre a publicação de atos administrativos no Diário Oficial Eletrônico do MPPE – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Carlos Roberto Santos: O Relator apresentou o relatório e o voto pela aprovação do projeto de lei. Colocado em votação, o Colegiado, À UNANIMIDADE, APROVOU O PROJETO DE LEI NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. VI. Requerimento do Exmo Promotor de Justiça, Dr. Paulo Henrique Queiroz Figueiredo, solicitando alteração da Resolução RES CPJ nº 008/2017, que renomeia e modifica as atribuições dos cargos de Promotorias de Justiça Cíveis da Capital - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Maria Bernadete de Azevedo Figueiroa: A Presidente, em exercício, registrou a presença do Dr. Valdir Barbosa. A Relatora apresentou relatório. Foi concedida a palavra ao interessado, Dr. Paulo Henrique, pelo prazo de 15 (quinze) minutos. Após, foi passada a palavra ao Dr. Sérgio Gadelha para informações pelo prazo de 15 (quinze) minutos. A Relatora levantou preliminar pelo não conhecimento do recurso e restauração da Resolução RES CPJ nº 008/2017 em todos os seus termos, com republicação. Colocada em votação, o Colegiado, POR MAIORIA, NÃO CONHECEU O RECURSO E DETERMINOU A RESTAURAÇÃO DA RESOLUÇÃO CPJ Nº 008/2017 EM TODOS OS SEUS TERMOS, COM REPUBLICAÇÃO, COM BASE NO VOTO DA RELATORA, enquanto a Drª. Nelma Quaiotti, Drª. Laís Coelho, Dr. José Correia, Dr. Adalberto Vieira e Drª. Judith Borba entendiam pelo recebimento do recurso como pedido de reconsideração e enfrentamento do mérito. A Presidente, em exercício, DETERMINOU A REPUBLICAÇÃO DA RESOLUÇÃO CPJ Nº 008/2017 NOS TERMOS DA DECISÃO DO COLEGIADO. Como nada mais foi dito, o Presidente, em exercício, declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira, e pelos membros do Colegiado presentes na sessão de sua aprovação.
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